

# 拖欠林丹薪水 俱乐部被降级

## 中国羽协：取消广州市粤羽羽毛球俱乐部 2017至2018赛季超级联赛参赛资格

28日，中国羽毛球协会发布了关于取消广州市粤羽羽毛球俱乐部2017至2018赛季中国羽毛球俱乐部超级联赛参赛资格的公告。新赛季羽超联赛将于今日重燃战火，本赛季共有7支球队参加，粤羽俱乐部由于拖欠运动员薪酬问题迟迟未解决，被羽超联赛组委会取消了参赛资格，降级为甲级俱乐部。此外，扣除俱乐部保证金10万元。

早在今年5月16日，奥运冠军林丹联名其他6名运动员发表声明，称广州粤羽俱乐部拖欠运动员薪金，这一公开讨薪事件引起轩然大波。在欠薪问题发生后，羽超联赛组委会最早责成广州粤羽俱乐部在2017年11月15日之前解决好欠薪问题，否则将根据联赛纪律处罚规定的相关条款，给予取消其羽超联赛参

赛资格等处罚。

不过，直至11月15日24点，广州粤羽俱乐部虽努力过，仍未能全部解决拖欠运动员薪资问题，因此联赛组委会纪律委员会依照纪律处罚规定做出相应处罚，这也是羽超联赛开始以来，联赛组委会给出的第一个重量级处罚。

据了解，新赛季羽超联赛从11月30日到明年2月3日举行，分为常规赛和季后赛两个阶段。常规赛阶段有7支队伍参赛，广州粤羽不在其列。

在中国羽协下达处罚决定后，广州粤羽在对处罚意见复函中表示，对处罚决定无意见，支持中国羽协所做出的决定，会积极努力争取尽快解决此事，并以此为鉴。

不过，该俱乐部强调，此事是由于俱乐部承包运营商惠州市起跑线文体发展

有限公司无法支付林丹等薪酬引起，广州粤羽对中国羽协的处罚决定无意见，并再次强烈谴责任何不尊重运动员付出的行为。

为了进一步推动欠薪问题的解决，中国羽协还在处罚决定中责成该俱乐部在2018至2019赛季开赛前6个月妥善解决运动员欠薪问题，否则，将继续取消该俱乐部2018年中国羽毛球俱乐部甲级联赛参赛资格。

据了解，在欠薪事件诉诸法律程序后，该案件已经于本月初首次开庭，开庭当天林丹本人并没有出席，至于这次事件中的关键人物，也就是广州粤羽俱乐部转让经营权的惠州企业负责人付迅本人同样没有出席，由于案件相对复杂，双方律师各执一词，所以目前尚无处理结果。徐邦印



## 斯诺克英锦赛丁俊晖 爆冷一轮游

新华社电 中国球星丁俊晖昨晨在约克郡举行的斯诺克英国锦标赛首轮比赛中5:6爆冷负于费尔南德斯，被淘汰出局。

丁俊晖曾经两次夺得英锦赛冠军，但是这次没法继续冲击冠军了。在5:1领先的情况下，世界排名第三的丁俊晖连丢5局，输掉了比赛。世界排名第130位的费尔南德斯在1:5落后的情况下没有放弃，抓住丁俊晖失去手感的机会扳平了比分。在争夺激烈的决胜局中，费尔南德斯打掉粉球和黑球之后涉险胜出。费尔南德斯说：“能够战胜像丁俊晖这样优秀的选手感觉很棒。”

## 足坛十大高薪中超占一半 梅西反超特维斯升榜首

《马卡报》公布了最新版的足坛薪资榜。梅西以4300万欧元年薪排名第一，内马尔以3600万欧元的年薪超越效力皇马年薪3400万欧元的C罗位列第三。在前10位中，竟然有5人来自于中超赛场。

在与巴萨完成续约之后，梅西的年薪提升到了4300万欧元，成了足坛年薪最高的球员。排名第二的是上海申花的特维斯，年薪3800万欧元。上海上港的奥斯卡以2400万欧元排名足坛第五，贝尔以2300万欧元年薪排名第六。排在第七和第八位的，都来自于中超赛场。河北华夏幸福的拉维奇，年薪为2200万欧元。来自上海上港的胡尔克，年薪也达到了2000万欧元。排在第十位的是来自于山东鲁能的佩莱，年薪为1500万欧元。网体

# 骑士刷出一波9连胜 这才是和勇士争冠的节奏啊

## 骑士击败热火 詹皇职业生涯首次被罚下场

昨日，经历了15个赛季1082场比赛，詹姆斯竟然在生涯里第一次被裁判直接驱逐出场，不过，这并没有影响骑士轻松地迎来9连胜。

108:97，詹姆斯和韦德第一次作为队友共同迎战热火，但故事的主角却成了凯文·乐福。首节就砍下22分，全场得到38分和9个篮板，乐福带领球队多点开花，从第一节骑士就遥遥领先。这也难怪，当詹姆斯在第三节就被驱逐出场后，乐福和卢指导在场边一脸淡定。一波九连胜，帮助骑士站稳了东部并列第二的位置，更重要的是，詹姆斯在不知不觉间又成了联盟的“效率之王”，韦德带领的“板凳匪徒”们也强化着球队的轮转深度。

那支能够和勇士争夺总冠军的骑士，似乎又回来了。



## 逼出最好的詹姆斯

在詹姆斯征战NBA的15个赛季里，球迷很少有机会看到他如此狂躁地冲向裁判，不顾一切地争辩着对手的犯规多么明显，然后在第一次被裁判直接驱逐后，满脸写着无奈……

即使是当年总决赛1:3落后于勇士，詹姆斯对自己的情绪管理都如此绅士。

## 静待“杀手”回归

骑士的连胜能持续多久，谁会来终结他们的势头，这是不少球迷如今讨论的话题。不过，社交网络上的一张图，让不少球迷意识到，未来的骑士可能会更强大。

就在詹姆斯闷头“吃到”职业生涯的第一次“驱逐出场”时，以赛亚·托马斯在社交网络上更新了一张照片——他和詹姆斯站在场边，聊着场上的情况——然后附上了一句话，“皇帝和杀手，即将到来。”

小托马斯刷的这波“存在感”就是在提醒着每一个对手，“更加强大的骑士队很快就要出现了。”

据克利夫兰当地媒体报道，球队原本将小托马斯的复出时间定在明年1月，

不过，令所有人感到违和的是，主场球迷目送詹姆斯走进球员通道时，骑士已经领先了23分之多，球队9连胜近在眼前……

这也难怪泰伦·卢教练在赛后都忍不住调侃詹姆斯，“他真的应该被驱逐。”

唯一的解释可能就是，詹姆斯太想在这样一支势头正盛的球队中，打出完

但是由于小托马斯的恢复情况良好，他如今已经可以随队进行三对三对抗。

队医根据复查的情况，将小托马斯的复出时间提前到了12月中旬。

球队的首发阵容里多了一位上个赛季场均可以贡献28.9分、2.7个篮板和5.9次助攻的核心后卫，对于球队的阵容轮换和战术安排意味着什么，自然无需多言。

然而，小托马斯并没有真正跟随骑士队的战术体系进行过正规的比赛，在蜜月期之前，可能还需要一个适应的过程。

但无论如何，球队找到了找回了争冠时的势头，朝着正确的方向前进，詹姆斯很开心，“赢下比赛，这才是最重要的”。综合

美的篮球了。

本赛季骑士打完的20场比赛里，詹姆斯场均出战37.4分钟，能够得到28.6分、8.5次助攻和8.1个篮板。要知道，詹姆斯上一次能够得到场均28.5分以上的数据，还要追溯到他把“天赋带到迈阿密”之前。

詹姆斯的目标，永远是总冠军。

### 拍卖公告

受委托，本公司将对下列资产进行公开拍卖，公告如下：  
一、拍卖时间及地点：拍卖时间：2017年12月12日上午10点，地址：郑州华天大酒店三楼（中岳大街与菜园路交叉口）。二、拍卖标的：宝马、本田雅阁、红旗等旧机动车一批，共计17辆，详见评估报告。三、展示地点、时间、地点：标的所在地登封市隆翔修理厂院内（207国道与南环路交叉口向南200米路西），展示时间：2017年12月9日-11日。  
竞买人持单位或本人身份证明交纳5000元保证金的限购一台，交纳20000元保证金的全场不限购（以款到本公司账户为准），于12月11日前持交款凭证到我公司办理竞买登记手续，未成交者全额无息退还。报名地址：崇高路与观石街路口西10米三楼，联系电话：0371-62873399、18339948555。

郑州市金德祥拍卖有限公司  
2017年11月30日

